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One Thing UT Tyler Should Not Change
 

"The overall experience of the Graduate School at UT 
Tyler has been phenomenal, there is nothing that I 
would change." -College of Arts and Sciences student

"The quality of all the professors. Everyone 
throughout the program was understanding, easy to 

contact, and genuinely wants their students to 
succeed." -College of Nursing and Health Sciences 

student

"The reliance on and reference to current research 
was great. It helped me to become more conversant 
and comfortable searching through original studies 
and articles." -College of Education and Psychology 

student

"The research opportunities and encouragement 
provided by professors in small classes and 

independent research." -College of Engineering student

"The people! Everyone I called to ask for help has 
been nothing but supportive and receptive. Very 

prompt with answering questions and responding to 
emails, from the very beginning of the program until 

this day." -Soules College of Business student

How kind and supportive the faculty/staff were 
throughout my education experience. -Fisch College of 

Pharmacy student
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Overall Response Rate
Response rate is based on the number of students who completed the 
Graduation Exit Survey compared to those who filed for graduation in 
the 2019-2020 Academic Year. 
 
UT Tyler Total Response Rate for Graduate:  791 Completed the 
Graduation Exit Survey out of 1054 Applicants, resulting in a 
completion response rate of 75%.

Response Rate by College
College of Arts and Sciences- 36/59 (61%)
College of Education and Psychology- 251/325 (77%)
College of Engineering- 16/16 (100%)
College of Nursing and Health Sciences- 114/153 (75%)*
Fisch College of Pharmacy- 74/98 (76%)
Soules College of Business- 306/378 (81%)

*MSN-MBA response rate included in CNHS response rate.


